

2013. november 22.

23. számú jegyzőkönyv

JEGYZŐKÖNYV

Készült Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 22-én 14.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt, rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Helye Közös Önkormányzati Hivatal épülete, /Geresdlak, Hunyadi J. u. 22./

Jelen vannak:

- Dr. Habjánecz Tibor polgármester,
- Vavika Tibor alpolgármester
- Botos József képviselő
- Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő,
- Kiss György képviselő,

Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Tanácskozási joggal: dr. Tóth Sándor jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Halász Ivett igazgatási-pénzügyi előadó

Dr. Habjánecz Tibor polgármester megnyitotta az ülést, a jegyzőkönyv hitesítésére Botos József képviselőt kérte fel. A képviselők a javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítő személyére elfogadták.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester megállapította, hogy a testület határozatképes, majd ismertette a megküldött napirendi pontokat. Javasolta, hogy a képviselő-testület 5. napirendi pontként tárgyalja a Község III. negyedévi Mérlegjelentését. A fentiek alapján a napirendi pontokat az alábbi sorrendben javasolta elfogadni.

A testület napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pont:

1. **Döntés többfunkciós szolgáltató központ létesítését célzó pályázat beadásáról**
Előadó **Dr. Habjánecz Tibor Polgármester**
2. **Viziközmű hitel prolongálása**
Előadó **Dr. Habjánecz Tibor Polgármester**
3. **Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozás**
Előadó **Dr. Habjánecz Tibor Polgármester**
4. **Egyebek**
5. **Geresdlak Község III. negyedévi Mérlegjelentésének megtárgyalása**
Előadó: **Dr. Habjánecz Tibor Polgármester**

1. napirendi pont

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy a megjelent a Magyar Közlöny 188. számában az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2013.-tól igénybevehető támogatásához

igénybevételéhez benyújtott több funkciós szolgáltató központ fejlesztése 103/2013. (IX. 8.) VM rendelet 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló rendelet. Felhívta a képviselők figyelmét, hogy a Támogatási Kérelmet november 25. és december 20. között lehet benyújtani, azzal, hogy az elbírálás a beérkezési sorrend szerint történik. Javasolta, hogy a pályázatot többfunkciós szolgáltató központ létesítésére adják be.

A polgármester elmondta, hogy Dr. Tóth Sándor jegyző elkészítette a melléklet szerinti községi könyvtára vonatkozó új könyvtári szervezeti és működési szabályzatot, ami egyértelműen szükséges a pályázat benyújtásához, másrészt a korábbi hiányosságok egy kis szeletének újabb megszüntetése. A pályázat nettó finanszírozású ezért az önkormányzatnak az áfát fizetnie kell ami közel 8MFt azonban a helyi esélyegyenlőségi program alapján a szolgáltatás bővítés a kulturális közösségi szolgáltatások területén a település vállalt és szükséges igénye. A polgármester kérte, hogy a képviselők mindezek mérlegelésével döntsenek.

Felkérte a megjelenteket, hogy szóljanak hozzá az elhangzottakhoz, véleményüket, javaslataikat mondják el.

Vavika Tibor alpolgármester szükségesnek tartja a pályázatot azonban a 8MFt önrész előteremtése nem lesz könnyű a 2014-es költségvetésből ezért most csak a pályázat beadásáról szülessen véleménye szerint döntés, természetesen a könyvtári szolgáltató hely SZMSZ-t támogatja.

Botos József képviselő szerint a jelenlegi épület felújítása időszerű a pályázat ezt lehetővé teszi, ezért mindenképpen meg kell próbálni a feltételek biztosítását.

Kiss György képviselő elmondta, hogy véleménye szerint a fejlesztés szükséges a közösségi tér kialakítása a falú érdeke ezért azt támogatja, az önrész előteremtésére pályázatot kell beadni ha az lehetséges.

Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő elmondta, hogy az adósságon konsolidáció esetén a 2014. évi költségvetés több mint 11MFtot szabadítana fel, ami biztosíték a pályázat megvalósítására, illetve a támogatási pályázat is még nem lett elbírálva, vagyis a 8MFt önrész bevállalhatóan látszik, ez alapján.

A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

148/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Községi Könyvtár könyvtári szolgáltató hely SZMSZ-t a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2013.november 25.
Felelős: Dr. Habjánecz Tibor polgármester
Kapja

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

149/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés többfunkciós szolgáltató központ létesítését célzó pályázat beadásáról

- 1.) Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálta a közvetlen, kulturális szolgáltatások (ezen belül alap- és kiegészítő feladatokat) valamint, az

önkormányzati feladatok megoldását segítő, közvetett szolgáltatások, ellátásának biztosításának módját, lehetőségeit, és a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában meghatározott célok figyelembevételével döntött, ezen szolgáltatások fejlesztéséről.

- 2.) A képviselő – testület nyilatkozik a szolgáltatásfejlesztés szükségességéről.
- 3.) Geresdlak Község Önkormányzata képviselő – testülete úgy döntött, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2013-tól igénybe vehető támogatásokról szóló 103/2013. (XI. 8.) VM rendelet harmadik célterületére, többfunkciós szolgáltató központ létesítése céljából pályázatot nyújt be az MVH – hoz.
- 4.) A fejlesztés teljes bekerülési költsége 38 100 000 Ft, az Önkormányzat a pályázat megvalósításához 8 100 000 Ft saját erőt biztosít. A képviselő – testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával.
- 5.) Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat utófinanszírozása miatt a pályázat megvalósítása céljából bruttó 38.100.000- forint, azaz harmincnyolcmillió-százezer forint – összegű forrást biztosít.
- 6.) Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bruttó 38.100.000- forint, azaz harmincnyolcmillió-százezer forint – összegű forrást, a 2014. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: 2013.november 25.

Felelős: Dr. Habjánecz Tibor polgármester

Kapja: -

2. napirendi pont

Dr. Habjánecz Tibor polgármester: Mind arról tudomásuk van, az Önkormányzat 2008. 12. 22.-én a Geresdlaki Víziközmű-társulattól csatorna beruházási hitel címén 30.841.110,-Ft hitelt vett át, amelyből a Mohácsi Takarékbank felé 13.174.443,-Ft tartozás áll fenn a mai napon. A 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés alapján 2013. 12. 10.-ig 5.888.889,-Ft-ot kell megfizetnünk. A hitelintézettel folytatott tárgyalások alapján lehetségesnek látszik, hogy a tőketörlesztő részlet megfizetésének dátumát.-napjára módosítsuk. Azért javasolt a szerződés ilyen irányú módosítása, mert a kormány által meghirdetett adósság konszolidációba ez a hitel is bekerülhet, amely lehetővé tenné, hogy az önkormányzat az így felszabaduló pénzüsszeget más célokra használja fel.

A polgármester összefoglalta a víziközmű hitel adósságrendezésével kapcsolatos eddigi döntéseket eseményeket: elmondta, a képviselő-testület 13/2013. (III.20.) Kt. határozatával 2013. március 31.-ig kifizetendő 5.888.889,-Ft azaz Ötmillió-nyolcszáznyolcvannyolcezer-nyolcszáznyolcvankilenc forint tőketörlesztő részlet megfizetésének határidejének 2013. december 20. napjáig prolongálta. A jegyző 2013. augusztus 8-án levélben kért tájékoztatást Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárságától Tállai András Államtitkártól. A jegyző a levelében leírta, hogy a Társulások miatti pénzüintézeti tartozások ügyében 2013. február 18. napján kelt, BMÖFG 171-7/2013. számú felhívásra, 2013. február 20. napján megküldtük Geresdlak Község Önkormányzatának a 141536 azonosítási számú igénylését, a Geresdlak Szennyvízcsatorna Építő Víziközmű Társulattól átvett hitel adósságkonszolidációja érdekében. jegyző tájékoztatást kért és kapott mely szerint a hitel konszolidáció kérdése napirenden van a kormány előtt. Adósságkonszolidációval az kapcsolatban kormánydöntés megtörtént a részletek azonban még nem ismertek. Javasolt lenne a víziközműhitel ismételt prolongálása, ezért előzetes tárgyalásokat fog folytatni a pénzüintézettel. A polgármester elmondta hogy jelenleg annyit tudunk, hogy a kormány február végéig minden magyar település hátramaradt adósságát átvállalja, összesen mintegy 420 milliárd forint értékben. Orbán Viktor miniszterelnök gazdasági konzultációt kezdeményez az érintett településekkel. Azt várja tőlünk, hogy az átvállalt hitelekért cserébe szervezőként kapcsolódjanak be a helyi gazdaság élénkítésébe. A településeknek gazdaságfejlesztési és -növekedési tervet kell készíteniük, amelynek tartalmaznia kell a települési önkormányzatok szervező és támogató szerepét a helyi kis- és közepes vállalkozások helyzetbe hozása érdekében –a Miniszterelnökséget vezető államtitkár, Lázár János tájékoztatása alapján. A kormány tagjai január 15-ig felkeresik a nagyobb önkormányzatokat, a tárgyalásaikat pedig

a helyi kereskedelmi és iparkamarák, agrárkamarák is "inspirálni fogják". Az államtitkár a kabinet múlt szerdai döntéséről szólva közölte: az adósságátvállalás február 28-áig technikailag is lezárul, így a 2014-es költségvetési évet minden magyar önkormányzat adósságmentesen kezdheti meg. A kabinet arra számít, hogy ezt követően a helyhatóságok az ott élők életkörülményeinek javításával és a települések fejlesztésével foglalkoznak. Reményét fejezte ki: mindez segítséget nyújt ahhoz, hogy a 2014 és 2020 között rendelkezésre álló, hétezer milliárd forintos európai uniós forrás 60 százaléka a magyar kis- és közepes vállalkozásokat segítse. Lázár János arról is beszámolt, hogy az önkormányzatok kormányváltáskori, mintegy 1200 milliárd forintos adósságából mostanáig 685 milliárdnyit konszolidált a kabinet. Megígérte, hogy rövid időn belül megállapodnak a jövőben leginkább fejlesztéssel foglalkozó megyei önkormányzatokkal a számukra a következő uniós költségvetési ciklusban rendelkezésre álló 450 milliárd forintnyi fejlesztési forrás felosztásáról. A megyei jogú városok közvetlenül is részesülhetnek majd fejlesztési forrásokban.

2011. évi CXCV. Stabilitási törvény alapján a polgármester aggályát fejezte ki hogy a tervezet ügylet a hatálya alá tartozik-e, azonban véleménye szerint a prolongálás olyan pénzügyi manőver amely nem keletkeztet újabb adósságot az önkormányzatnál, illetve a hitel futamidejének hosszát nem változtatja meg.

A polgármester javasolta a hitel ismételt prolongálását 2014. március 31. napjáig, elmondta, hogy a döntésnél figyelembe kell venni, hogy a szerződés módosítás alapján a tőke, kamat terhei a meghosszabbodó futamidőre megmaradnak.

...../2013. (.....)

HATÁROZATI javaslat

Geresdlak Község Önkormányzat megtárgyalta a polgármester javaslatát a Mohácsi Takarékbankkal fennálló 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés alapján 2013. március 31.-ig kifizetendő 5.888.889,-Ft azaz Ötmillió-nyolcszáznyolcvannolcezer-nyolcszáznyolcvankilenc forint tőketörlesztő részlet megfizetésének határidejének 2014. március 31. napjáig történő módosításáról, és azt támogatta.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert hogy a fentiek alapján a Mohácsi Takarékbankkal fennálló 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés módosítása érdekében eljárjon, és aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

Kapja: polgármester, jegyző, Mohácsi Takarékbank (hitelintézet)

Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő megkérdezte a polgármestert hogy Milyen többlet terhet jelent a szerződés módosítás miatt a tőke, kamat terhei a meghosszabbodó futamidőre.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester A javaslatnál figyelembe vettük, hogy a szerződés módosítás alapján a tőke, kamat terhei a meghosszabbodó futamidőre megmaradnak, a szerződés módosítása nem jár jelentős többlet teherrel a meghosszabbodott futamidő alatt a kamat és egyéb banki terhek az alapszerződésnek megfelelőek, azonban álláspontja szerint amennyiben az állam a teljes, jelenleg fennálló 13.174.443,-Ft tartozást kifizeti az nagy nyeresége lenne az önkormányzatnak, ezért kéri az előterjesztés elfogadását.

Dr. Tóth Sándor jegyző elmondta, hogy a 2011. évi CXCV. Stabilitási törvény alapján Az évfordulót túlnyúló mindenfajta kölcsönszerződés hatályba-lépésének a feltétele a Kormányzati engedély előzetes beszerzése, ezért javasolja, hogy a határozatot ez irányba egészítsék ki. Másrésről a a jogszabályi megítélése a helyzetnek nem egyértelmű mivel nem jár a korábbi hitel futamidejének meghosszabbításával. A jegyző elmondta hogy a Stabilitási Törvény értelmében ez a hitelkeret maximum naptári éven belül hosszabbítható, azaz 2013. december 28-ig. Amennyiben egy Önkormányzat várhatóan nem lesz képes az idei év végére a hitelkeretét hiánytalanul feltölteni, akkor lehetőség van annak egy részét (de akár az egészet is) középlejratú amortizálódó hitelre konvertálni.

Az évfordulót túlnyúló mindenfajta kölcsönszerződés hatályba-lépésének a feltétele a Kormányzati engedély előzetes beszerzése. Ez a folyamat hosszabb időt is igényelhet. Sőt az engedélykérés benyújtásának feltétele, hogy a kérelemhez csatolva legyen a két fél által már aláírt Kölcsönszerződés is. Tehát az egész engedélyezési folyamat elindításához előzetesen végig kell futtatni a teljes banki folyamatot, az előterjesztéstől kezdve egészen a szerződéskötésig.

Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő véleménye szerint a hitel futamideje nem változik.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy elfogadja a jegyző javaslatát és szükségesnek tartja a törvényességi állásfoglalás kikérését.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

150/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester javaslatát a Mohácsi Takarékbankkal fennálló 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés alapján 2013. december 20.-ig kifizetendő 5.888.889,-Ft azaz Ötmillió-nyolcszáznyolcvannyolcezer-nyolcszáznyolcvankilenc forint tőketörlesztő részlet megfizetésének határidejének 2014. március 31. napjáig történő módosításáról, és azt támogatta.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek alapján a Mohácsi Takarékbankkal fennálló 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés módosítása érdekében eljárjon, és aláírja.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 14/2007/0193 számú kölcsönszerződés prolongálásával kapcsolatos előzetes kormányzati jóváhagyás szükségességének tekintetében állásfoglalást kérjen a Baranya Megyei Kormányhivataltól.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen
Kapja: polgármester, jegyző, Mohácsi Takarékbank (hitelintézet)

3. napirendi pont

Dr. Habjánecz Tibor polgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot felvetette a kérdést, hogy milyen feladatokra hoznák létre a jövőben az új társulást.

Dr. Tóth Sándor jegyző elmondta, hogy lehetőség lenne a tervezett új társulás létrehozására, de ehhez még több kérdést tisztázni kell. A jegyző több lehetőséget is felvetett, így a külföldi kapcsolati rendszer egyszerűbb kiépítését, valamint az összefogás lehetőségét egy szervezett formában. Elmondta azt is, hogy nem feltétlenül szükséges jelentős anyagi hozzájárulást adni majd, elegendő lenne akár egy jelképes összeg is. Elmondta a képviselőknek, hogy többek között a pályázatok beadása is egyszerűbb és szervezettebb lenne közösen. Lehetne továbbá közös feladatokat is létrehozni (pl.: belső ellenőrzés, weblap). **Dr. Tóth Sándor jegyző** elmondta, hogy a központ akár a 8 település valamelyikén is kialakítható lenne, mivel a korábbi központ – Pécsvárad – nem kíván részt venni egy esetleges új társulásban. Ezt Erzsébet már fel is ajánlotta. Van olyan település, amely jelezte, hogy nem kíván majd részt venni az új társulásban (pl.: Hidas, Pécsvárad, Zengővárkony, Martonfa)

A polgármester kérte, hogy döntsenek a képviselők abban a kérdésben, hogy részt kívánnak-e venni a tervezett új társulásban.

A képviselők és a polgármester az elhangzottakat megtárgyalták

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

151/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jövőbeni térségi alapon szervezet társulásban rész kíván venni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulás alakuló ülésén részt vegyen, és ott a társulás megalakulása tekintetében nyilatkozatot tegyen, és azt aláírja.

**Felelős: Polgármester
Határidő: Értelemszerűen
Kapja: Polgármester**

4. napirendi pont (Egyebek)

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy megkapta a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás előterjesztését – amelyet a képviselők részére is kiosztott, javasolja, az előterjesztés elfogadását.

A képviselők és a polgármester az elhangzottakat megtárgyalták

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

152/2013. (XI. 21.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Cikói Hulladékgyűjtési Társulást létrehozó társulási megállapodás módosítását és a társulási megállapodást egységes szerkezetben elfogadja.

**Felelős: Képviselő-testület, polgármester
Határidő: Értelemszerűen
Kapja: Cikói Hulladékgyűjtési Társulás**

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy az önkormányzat köteles évente egy alkalommal közmeghallgatást tartani. Javasolta, hogy a közmeghallgatást 2013. december 16.-án, legyen. A polgármester elmondta, hogy hagyományoknak megfelelően javasolta, hogy 17.00 órától Püspöklakon a kultúrházban, és 18.00 órától Geresden a klubban (orvosi rendelő) tartsák meg. A polgármester javasolta, hogy előtte 16.00 órakor a képviselő-testületi ülést is szükséges tartani, amire a meghívót kifogja küldeni.

A képviselők és a polgármester az elhangzottakat megtárgyalták

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

153/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2013. évi közmeghallgatást 2013. december 16.-án 17.00 órától Püspöklakon a kultúrházban, és 18.00

órától Geresden az orvosi rendelő épületében található klubban tartja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az SZMSZ-ben foglaltak szerint a közmeghallgatás kihirdetéséről gondoskodjon.

Felelős: Képviselő-testület, polgármester, jegyző
 Határidő: Értelemszerűen
 Kapja: -

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj pályázatra három pályázat érkezett. A formai tartalmi szempontoknak megfeleltek, a pályázatokat a képviselők megtekinthették. Javasolta, Rill Leila (PTE) Knöbl Kornélia (PTE) és Erős Nikolett (PTE) pályázatának elfogadását és 5.000,-Ft/hó támogatásban való részesítését.

A képviselők és a polgármester az elhangzottakat megtárgyalták

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

154/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati „A” típusú ösztöndíjban részesít 3 pályázót.

A támogatottak a 101/2013. (IX. 26.) Kt. határozatban foglaltak alapján támogatásra jogosultak. A támogatás összege 2 x 5 hónapon keresztül 5.000,- Ft/hó.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat nyerteseit értesítse, és a nyilvánosságra hozatalról gondoskodjon.

Felelős: Képviselő-testület, polgármester
 Határidő: Értelemszerűen
 Kapja: -

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy a szociális étkeztetésre szóló működési engedélyt együtt kapta meg a képviselő-testület a házi segítségnyújtással. A házi segítségnyújtás szolgáltatást az önkormányzat a társulási keretek között látja el, Himesházával. A Társulás kérte, hogy a házi segítségnyújtó szolgálatról szóló engedélyünket töröltsük, mivel nem közvetlenül látjuk el a szolgáltatást és így ők nem tudják a támogatást lehívni. Az ügyben az iratok a korábbi hivatalvezető munkájának hiányosságai miatt nem lelhetőek fel, ezért jelenleg az adatgyűjtés folyik. Mindenesetre az ügyet el kell indítani, ezért a döntést kell hozni az ügyben. Az egyik lehetőség, hogy a jelenlegi engedélyt módosítjuk, vagyis töröljük, a házi segítségnyújtás szaktevékenységet, és a társuláson keresztül látjuk el, a szociális étkeztetést, pedig a közvetlenül biztosítjuk, a másik lehetőség, hogy a szociális étkeztetést közreműködő útján látjuk el. Álláspontja szerint a módosítást szükséges beadni ezért el kell fogadni a szakmai programját az étkeztetésnek.

A képviselők és a polgármester az elhangzottakat megtárgyalták

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

155/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális étkeztetés szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a szociális étkeztetés biztosításáról gondoskodjon. Az ügyben tett intézkedéseiről a képviselő-testületnek a következő decemberi ülésén számoljon be.

Felelős: Képviselő-testület, polgármester, jegyző
 Határidő: Értelemszerűen
 Kapja: -

5. napirendi pont

Dr. Habjánecz Tibor polgármester ismerteti a képviselő-testülettel a település III. negyedévi mérlegjelentését. A részletes jelentést a képviselők írásban megkapták, ahhoz nem kíván szóban semmit hozzáfűzni, várja a kérdéseket.

Hozzászólás, kérdés, nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

156/2013. (XI. 22.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a melléklet szerinti III. negyedéves Mérlegjelentést elfogadja.

Határidő: Értelemszerűen
 Felelős: Polgármester
 Kapja: -

Egyéb kérdés hozzászólás javaslat nem hangzott el.


Dr. Habjánecz Tibor polgármester megállapította, hogy a napirend hiánytalanul megtárgyalásra került, több kérdés, hozzászólás nem lévén a testületi ülést bezárta, 14.40 órakor.

K. m. f. t.


 Dr. Habjánecz Tibor
 polgármester




 Dr. Póth Sándor
 jegyző


 Botos József
 képviselő